

### 圖片導讀



青島書法家遭開庭審判 (第二版)



評新華社就紐約事件栽贓嫁禍 (第三版)



法輪大法學員紐約交流修煉心得 (第四版)



中共在救黨 不是 在救災 (第七版)

## 紐約唐人街遊行：國難當頭 何不停止迫害善良

五月二十四日中午，約二千名來自不同國家地區、不同膚色種族、不同職業階層的法輪功學員齊聚紐約曼哈頓唐人街，向民眾展示法輪大法（又稱法輪功）的美好及揭露中共迫害法輪功與中國民眾的種種惡行，並譴責中共利用四川地震這樣的國難加劇迫害。

捧著被迫害致死法輪功學員遺照的肅穆白衣隊伍和一幅幅慘不忍睹的受迫害照片，及「你想過嗎？為何信仰真善忍遭受迫害？」、「國難當頭 何不停止迫害善良」的橫幅，表達了對中共邪黨迫害善良的中國民眾的控訴，譴責中共利用四川地震加劇迫害法輪功學員。

幾個月前才從瀋陽來美國的李先生看到「法輪大法在瀋陽」的展板時，指著畫面上煉功的地點說，那地方他很熟，離他家很近，他表示，一九九九年中共鎮



壓以前，法輪功煉功點的人潮真是壯觀啊！他用心錄著像，錄到有著高蓉蓉因不放棄真善忍信仰，被中共警察電棍毀容的照片和法輪功學員被迫害致死的畫面，他驚呼「真是殘忍啊！」

中共撒謊污蔑法輪功不賑災，煽動華人仇視法輪功，並收買唆使數百名包圍在法拉盛的

退黨服務中心，推擠粗暴打人。目睹這次事件的華人藝術家莉莉，特地趕來為法輪功遊行加油打氣。她說，以前對法輪功不太瞭解，看到中共在美國這個民主社會居然也動用這麼暴力的方式對付法輪功學員，她相信中共在中國大陸對付法輪功學員一定更不擇手段。她表示，中共在海外

鼓動暴力的行為，一定要把它揭露出來和嚴厲譴責。

來自華盛頓DC的黎愛玲說：「我必須到紐約一趟向這裡的華人講述法輪功的真相與事實，很多法輪功學員聽到四川的地震，內心悲痛。法輪功學員都以自己力所能及的方式對災民提供實際的幫助。」

她說：「中共利用國難再一次抹黑法輪功，很多華人看了中共操控的報紙，那上面的都是仇視法輪功的報導，實際上中共才是人民的禍源。中共沒有預報地震，也沒有事先通知老百姓以減少傷亡。倒塌的很多都是學校建築，而政府部門大樓卻很少倒塌。國際社會要援助賑災行動，中共因政治因素而遲遲不讓他們進入，不把老百姓的生命當回事，延誤救人的時間。我陳述這些事實，華人都能接受，明智的判斷，救中國就要退出中共這個

邪黨。」

來自台灣大學政治系的明居正教授表示：「身為一名法輪功學員，很榮幸來參加這次遊行。」他表示，一些民眾聽信了中共的謊言，誤認為法輪功『不愛國』、『給中國人丟臉』。事實完全不是這樣。「他緊接著說：「這些指責法輪功的親共市民，完全沒有看到法輪功是什麼樣的團體，法輪功學員在講真、講善、講忍。那些市民被中共宣傳的民族主義激化的心血沸騰，無法客觀的看待到底什麼對國家民族的未來有好處。」

明居正重申：「記取納粹的教訓，看清歷史是會重複的，納粹在德國發生了，說不定類似的歷史正在中國發生當中，希望全球的華人看清中共的本質，做出對的選擇，對中華民族做出最好的選擇。」

## 中共紐約總領事承認策動法拉盛圍攻事件

中共駐紐約總領事彭克玉，在一個電話中承認中領館確實參與和策動了最近發生在紐約法拉盛的圍攻退黨中心義工事件。根據「追查迫害法輪功國際組織」提供的電話錄音顯示，圍攻事件的核心是因為中共邪黨不滿退黨中心義工抗議和反對中國共產黨，而和最近四川發生的大地震和賑災活動並無關係。

彭克玉在電話中明確表示，中領館官員和他本人都曾經前往現場，而事後則到某些親共僑社表達「感謝」和「支持」。彭克玉說：「他們抗議、反對中國共產黨！哦，我是前……，上前天

我也去現場了，因為這種東西呢，因為我們必須很小心！要不然會被人說你是總領館在背後鼓動啊。這個其中有的就在裡頭，就弄完了就來跟我說。因為我這些我都熟悉嘛！但是呢我們是暗地裡對他們就是有一種鼓勵！……因為我在現場，大家都群情激奮。」

五月十七日（星期六）下午，全球退出中共服務中心在法拉盛緬街圖書館前舉辦「聲援海內外三千六百萬華人勇士退出中共」的集會。在中共政法委書記周永康的授意下，中共特務進行搗亂，唆使肇事者暴力攻擊，毆

打一位七十歲高齡的退休華人工程師。還有肇事者在攻擊現場用電話傳呼更多人來加入襲擊，在電話中直呼：「快叫更多人來，一個人九十元」。此後數日，在法拉盛的「九評」資料點連續發生嚴重惡性圍攻和威脅工作人員的事件。紐約警方逮捕了多名在現場進行圍攻謾罵和毆打法輪功學員的暴徒。

五月二十日，在周永康的策劃下，中共從國內到海外配合式構陷法輪功，繼續製造謊言煽動中國民眾和海外華人對法輪功的仇恨；當日，中共喉舌新華網和央視國際播出構陷法輪功的視

頻，節目將中共流氓特務在紐約公開煽動暴力襲擊紐約法拉盛退黨集會的事件謊編成「紐約華人為四川震災募捐，法輪功現場搗亂」，公開對十三億中國人撒謊和行騙。

中共公佈的畫面中沒有任何與賑災相關的場面和募捐的橫幅標誌，相反是不少關於紐約民眾聲援退黨集會的橫幅和一些圍觀者。在中共媒體廣泛刊登的攻擊法輪功學員的視頻節目的畫面中，出現「退黨保命」等橫幅等，也證實當天是紐約民眾聲援退黨的集會，而不是中共謊稱的「震災募捐」。

紐約民眾在法拉盛的退黨集會幾乎每月都有，常常是風雨無阻。這次，在退黨集會活動一開始，主持人就提議為在四川地震中傷亡的中國同胞默哀，幾乎所有的發言者在講話中都表達了對災民的關切。這些內容中共媒體一概抹去，卻斷章取義的剪裁出演講人在退黨集會上發言的聲音，隱去退黨集會的畫面，製造成「騷擾震災募捐」的感覺。

全球退黨服務中心表示，中共的行為不僅違反美國法律，而且違反國際外交基本準則。肇事者將受法律制裁。美國聯邦調查局（FBI）將會介入調查。

## 以民眾生命為代價的「穩定」

四川汶川地震給中國民眾造成巨大的傷亡和財產損失。地震發生後，中共急於刪去和抹掉已經被曝光的地震預測的真相，妄圖抵賴，一再強調地震災害的不可預測性，否認「事先知情」的傳言。

共產黨為了保證「奧運」的「穩定」隱瞞大地震不報。其實早在2007年10月，就有國外的科學家通報了中共政府，在2008年汶川會有6級以上的大地震。國內有專業地震人員發出了川西即將發生地震的預警，並明確指出日期是2008年的5月8日前後10天。這些都被共產黨給隱瞞封鎖了。

地震發生之前，四川阿壩地區民間就有傳言，但在當地百姓向政府詢問地震信息時，卻被說成謠言，並在5月9日的四川省政府的網站上公開的進行了所謂的「地震闢謠」，聲稱沒有地震，是什麼「地質災害」聽成了「地震災害」，共產黨玩文字遊戲是一高手，可是卻讓無辜的人民失去了自救的機會，做了黨的犧牲品。大地震發生後緊急刪除了網上的「闢謠」文章，讓人更感中共政府的行為可恥。

震後境外專業的救援隊伍要求入境救人，中共在震後的黃金時間卻拒絕這些專業人員的入

境，堅持地震只有7.6級，後提升為7.8級，直到9天後才說是8級。這是中共的慣用手段，直到幾天後才讓少量的救援隊伍入境，造成了無以計數的人失去了被拯救的機會。中共打的如意算盤不外乎是：該隱藏、轉移的都隱藏轉移了，自己的形象也宣傳樹立的差不多了，現在讓你來可以減輕輿論壓力，讓大家看「黨是如何的光榮、正確」。這中共一貫的手段。

地震預報並不一定必須是百分之百的準確，但是至少可以採取一些措施：比如學校可以暫時放假、建築物的抗震檢查、災害

發生後的救援準備、醫護搶救檢疫準備、避災地點的準備、普及地震知識和應急處理等。但中共做了什麼呢？只是對軍事部門和煤礦、政府通報地震預測震情而已。為了所謂的「穩定」，百姓的死活在中共的眼裡是無關緊要的。

大地震中，多少校舍倒塌，孩子死傷無數，而當官死的很少，因為這些官員他們無論是辦公還是住宿都在豪華而堅固的房子裡，而孩子們卻在豆腐渣工程的危房裡上課。難怪有網友說：孩子們安息吧，天堂裡沒有豆腐渣工程。

唐山大地震不預報造成了24萬人的死亡、70多萬人的受傷，當時不報的目的也是為了中共統治的「穩定」，時至今日中共仍然把《唐山警世錄》列為禁書，而不肯反思，可見只要中共統治下去，唐山地震的悲劇、汶川地震的悲劇永遠不會終結！豈止是地震，中共的歷次運動、「反右」、「文革」、「六四」、鎮壓法輪功不都是為了所謂的「穩定」以民眾的生命為代價的嗎？